KEMAL ARAT İLOKULU 1.SINIF VE ANA SINIFI KAYIT DUYURUSU
1. SINIF KAYITLARI İÇİN
· 1. Sınıf kayıt işlemlerine 24 Ağustos 2022 tarihinde başlanacaktır.
· Doğum tarihi 2016 Eylül ve öncesi olanlar 1. Sınıfa kaydedilecektir. 2016 Ekim, Kasım ve Aralık doğumlu olanların velileri okulumuza gelerek Kayıt Erteleme Dilekçesi verip çocuğunu Ana Sınıfına kaydettirebilecektir. (Ana Sınıfı Kayıt Gününde)
· 1. Sınıf kayıt işleminde Valiliğimizin talimatları doğrultusunda, çocuğun anne ya da babasının ismi ile örtüşen, geriye dönük (6 ay öncesine ait) elektrik ya da doğalgaz abonelik faturası istenecektir. (2022 yılı Ocak, Şubat veya Mart aylarına ait)
· E-devletten veya Nüfus Müdürlüğünden alınacak “Tarihçeli Yerleşim Yeri Bilgileri Raporu” istenecek.
· Kayıt yapılan her öğrenciden 2 Top A4 kâğıt alınacaktır.

ANA SINIFI KAYITLARI İÇİN
· Ana Sınıfı kayıt işlemlerine 25 Ağustos 2022 tarihinde başlanacaktır. Ana Sınıfı kayıtlarında öncelik 2016 Ekim, Kasım ve Aralık doğumlularda olacak olup; kontenjan dâhilinde 2017 yılının Ocak ayından başlamak üzere listeye ismi düşenlerden kayıt yapılabilecektir.
· Ana Sınıfı kayıtlarında fatura istenmeyecektir, ancak sisteme düşen isimler öncelenerek yapılacaktır.
· Ana Sınıfı için yönetmelikte belirtilen ücret kayıt esnasında veliye bildirilip, ödeme yapması istenecektir

NOT :
·  Okulumuzun 1. Sınıf Aday Kayıt Listesine 300 öğrenci düşmüştür. Okulumuzun fiziki şartları sebebiyle her yıl 4 şube açılabilmektedir. Bu şartlarda her şubeye 75 öğrenci düşeceği için süreç sonunda ikili eğitime (sabahçı – öğlenci) geçme durumunu da velilerimizin bilmesi ve buna göre planlamalarını yapmalarını önemle rica ediyoruz.
· Şayet ikili eğitime geçilmesi durumunda 24 Ağustostaki kayıtlara göre belirlenen sınıf listeleri iptal olup, öğretmen ve sabahçı – öğlenci olma durumu kura ile yeniden belirlenecektir.
· Kayıt tarihlerinde okula gelemeyecek durumda olan velilerimiz evraklarını bir yakınıyla gönderip kaydını yaptırabilir. Kayıt için okula herhangi bir yakını gelmeyen çocukların kayıtları kontenjan dahilinde rastgele yapılır.
· Her bir veli bir öğrenci kaydı yaptırabilir. Yukarıdaki gerekçeyle hem kendi öğrencisinin hem de başka bir öğrencinin kaydını yaptıramaz.
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